
Построение основы чертежа 
фартука

На примере 38-го размера
Масштаб 1:4





ТВ = Дтп:2=45,4:2=22,7 см
ТН=Ди=50 см

• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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ВВ1=Шг:4=29,2:4=7,3 см

• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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Прямоугольник ВВ1ТТ1 – нагрудник 
фартука



• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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ТТ2 = (Сб:2)+Пб=42,6:2+6=27,3 см
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• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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Прямоугольник ТТ2НН2 – нижняя часть 
фартука
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• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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Т1К1= Дтп:5=45,4:5=9,1 см
К1К2= 15 см
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• Все полученные размеры уменьшить в 4 раза.
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ПП2=2·Ст+Пт=2·30,7+4=65,4 см
ПП1=ББ1=6 см

ББ2=Дтп+Пбр=45,4+4=49,4 см
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